

焦作日报

三合地产
DONGFANGHONG INTERNATIONAL PLAZA
东方红国际广场
今天恢宏奠基

央视名嘴撒贝宁亲临现场，政商、名流，齐聚一堂
一起见证一个时代的起飞

恭迎垂询：(0391) 3608888/9999
项目地址：焦作市塔南路与解放路交会处

2011年6月28日 星期二
农历辛卯年五月廿七
总第10444期 今日12版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务
国内统一刊号：CN41—0007 焦作网：http://www.jzrb.com 网上投稿：http://www.jzrb.com/txy
中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线：3681234

河南日报记者 朱夏炎 王 钢

引子

新年上班第一天，省委书记卢展工下乡调研慰问，与一位老农相遇，无意之中，竟然创出了一个尘封半个世纪的英雄故事，发掘了一个实实在在的模范典型。

这是一个平静的午后。白衣阁乡北街村口，那个苍迈的身影又在家门前徘徊，去年患脑血栓以后他拄上了拐杖。

老人听说今天有人来看他，入腊月了，他想又是民政干部来慰问老军人吧。

下午3点多钟，一大群人从东边过来了。老人看到最前面那位和蔼的中年人，走上前去握住了他的手，但在突如其来的热闹气氛里，老人并未听清这是省委书记卢展工。

今天是2011年1月4日，新年上班第一天，卢书记就下基层调研，风尘仆仆地来到濮阳市范县走访慰问，体察民生。

简朴的堂屋里，卢书记与老人坐在了迎门方桌的两边。

谁也不会想到，今天省委书记与这位老农的相遇，无意之中，竟会创出一个尘封半个世纪的英雄故事，发现一个实实在在的模范典型！

老人叫李文祥，虚岁87岁；老伴陈宝珍比他小10岁，福建人。

卢书记问陈宝珍怎么嫁到这里来了，李文祥老人接着说：“我在那儿当兵的呀。”

老人看着案桌上的镜框，那幅胸前佩戴奖章、戴盖帽的军人戎装像，是依照他35岁生日照片画的，出自福建的民间画匠之手。

他兴奋起来，但遥远的时光拥挤着记忆，只是对卢书记说：“……解放济南时候，爆破手就有我一个，拿小车子推的炸药！”



英雄不老

——记濮阳市范县白衣阁乡北街村英雄老人李文祥

卢书记与他亲热地拉起了家常，指着画像说：“看那时小伙子多漂亮啊，年轻的少尉，戴着军功章，您可是个大功臣啊！那您后来怎么回来了？”

他答：“从部队转业了呀，干保卫工作。”李文祥老人接着说起了当年响应国家号召回乡支农，卢书记一听就明白了，关切地问他现在是什么待遇？他说是农民。

卢书记对跟随调研的有关部门和地方的领导说，李文祥同志在部队提干以后转业，后来精简下放支农，对这样的特殊情况，应该是有政策的。想想这样打过仗的、立过战功的，在济南战役当过爆破手的……

一听爆破，老人接着道：“爆破炸药，我最

熟悉了！”

卢书记说：“您当兵打仗，又参加新中国建设，当国家有困难的时候，您就报名回农村了，什么都没有要。”

老人摆手说：“没待遇，我不要待遇。”卢书记笑道：“啥也不要，那您回来干啥？回来就为的当农民啊？回来就回来啊？”

他指着陈宝珍跟老人风趣地开玩笑：“想当初您是英俊的转业军官，人家才跟您的对不对？是不是娶了媳妇就要求回乡了？”

屋子里荡漾一阵笑声。

到这时，卢书记在老人家里待的时间不短了，后面还有日程安排，慰问似该告一段落，摄影记者中已有人退出了堂屋。

然而就在这一刻，比新闻记者更加敏锐的卢书记，指着那幅戴军功章的画像，向老人追问了一句：“您立过什么功？这几个军功章还在吗？我看看行吗？”

老人拄杖起身走进西间卧室，从桌子抽屉深处拿出一个老旧的小布包，放在卢书记面前，白色的布包已灰黄磨损。

卢书记解开小布包四角系的结。谁知这一解，就解开了一个惊天秘密：

1949年1月颁发的淮海战役纪念章；

1949年4月颁发的渡江胜利纪念章；

1951年9月出席28军第四届英模大会纪念章；

1954年2月全国人民慰问人民解放军代表团赠发纪念章；

1956年5月颁发的1945—1950年解放奖章……

嗨，奖章和纪念章都成堆了！

一张小黄纸片，是福州战役特等人民功臣奖状，由团长刘竹溪等于中华民国三十八年（1949年）10月颁发；

一张受到军训会议嘉奖的奖励卡片，由营长高美堂等颁发。

而最有分量的，是那一份残破的奖状。上面印着毛泽东、朱德的肖像，由10兵团司令员兼政委叶飞、副司令员成钧、副政委刘培善等1950年7月联名签发。

卢书记眼睛一亮：“叶飞、10兵团的！你是10兵团的战斗模范！”

老人自言自语：“战斗模范不咋多的。”

卢书记深深点头：“对呀，战斗模范很难得的。”

还有一段最重要的文字，用钢笔写在这张奖状的背面，很容易被他人忽略——“立功事迹：一、济南、淮海、平津战役中一贯机动灵活英勇顽强，共立下：一等功一次，二等功一次，特等功一次。二、进军福建时不怕艰苦，帮助同志们劳动，一贯带头起模范作用。三、在备战练兵中能教育同志，进行思想互助，自己对军事演习特别积极，带头苦练，对再战决心很大。”

（下转二版）

本报讯（记者丰舒雅）昨日下午，市委副书记、市长孙立坤在检查社会事业项目进展情况时强调，要高度重视社会事业项目建设，加快建设进度，确保项目早日建成投用，为人民群众谋取福祉。副市长乔学达一同检查。

孙立坤一行对新区中医院项目进行了实地察看，该项目是市级重点建设项目，目前正在紧张施工中，土建工程计划于7月30日完工。孙立坤在听取项目建设情况后指出，新区中医院的建设填补了新区公立医院的空白，将大大方便新区居民就医，全市人民对此十分关注。各有关部门要盯紧项目建设，加快建设进度，加强监督，搞好服务，确保项目今年年底按时完工。

在随后召开的座谈会上，孙立坤听取了市卫生部门关于深化医药卫生体制改革、推进我市卫生事业发展的汇报。孙立坤指出，医疗卫生体制改革的目的是让人民群众得实惠，早一天改革，人民群众就早一天受益。要立足于为百姓办实事，立足于解决医疗难题，加强研究论证，努力探索出一条良性循环、健康发展、惠及民生的医改新路子，真正造福于民。

针对社会事业项目建设，孙立坤要求，一是要重视好社会事业项目。建设社会事业项目，既是落实以人为本思想、落实科学发展观的需要，更是加快城市化进程、加快焦作发展的需要，必须提高认识，重视到位。二是要运作好社会事业项目。社会事业项目需要财政投资，要严格按照政府性投资项目“十个百分之百”的要求规范运作，同时交叉作业，加快推进。三是要保障好社会事业项目。要按规划程序给予资金保障，确保建一个、成一个，绝不能出现“半拉子”工程。四是要建设好社会事业项目。社会事业项目与群众利益密切相关，要把质量关，努力建精品工程。五是要服务好社会事业项目。各级各有关部门要为社会事业项目建设创造优良环境，提供优质服务，确保项目早日建成投用，为人民群众谋取福祉。

孙立坤在检查社会事业项目进展情况时强调

建设好社会事业项目 为人民谋取福祉

永远跟党走

市警民互动红歌警歌演唱会昨日举行



“博洋杯”新闻摄影大赛
博古今 洋中外
“博洋”汽车集团 河南中国医药产业
汽车轮胎技术研究所第一品牌
招商热线：13839107686

本报讯（通讯员宋强）昨日下午，焦作市“永远跟党走”警民互动红歌、警歌演唱会在焦作电视台一号演播厅隆重举行。市领导杨旭辉、甘茹华、孔相如、丁保东、周备锋等观看了演出。

在“永远跟党走”警民互动红歌、警歌演唱会现场，温县公安局、沁阳

市公安局和河南理工大学、焦作大学、焦作师专等单位共1600余名演员参加了演出。演唱会上，市公安局荣获市和谐警民关系建设示范单位称号的焦作日报社等11家单位进行了授牌。

因为“永远跟党走”警民互动红歌、警歌演唱会现场。韩涛摄

在转型中加快建设更具活力的现代化中心城区

——访山阳区委书记牛炎平

本报记者 赵晓晓
本报通讯员 杜永兵 鹿跃伟 郭建文

“在转型中发展，在转型中提升，山阳区的发展，就是要紧紧围绕‘转’字做文章。”6月27日，谈及“十八谈”之焦作篇《在转型中提升》的感受，山阳区委书记牛炎平这样说。

近年来，面对各县市区竞相发展的态势，该区坚持站在新的发展起点上，对照先进找差距，创新观念谋发展，确立了“科学发展、强区富民、建设一流城区”的总体战略，建立了行之有效的目标导向机制、压力传递机制和激励考评机制，激发了全区上下争先争进的干事热情和创业活力，连续五年蝉联市政府目标考核一等奖，并先后荣获全国科技进步先进区、国家级全民健身先进单位、中原最具投资价值县市区、省级文明城区、省级文化区等省级以上荣誉200余项。特别是在强化中心城区商

贸发展优势的同时，着力推动二三产融合发展。积极谋划、奋力争取的循环经济产业集聚区建设全面启动，修正药业集团焦作产业园顺利开工，汉河电缆、三合利众、多碳醇溶剂等一批工业项目竣工投产，工业经济对区域经济发展的拉动效应日趋强劲。丹尼斯、欧凯龙、大商等项目建成开业，嘉隆国际、远大财富大厦、华融国际大厦等项目投入运营，中信银行、光大银行、农业发展银行等金融机构荟萃南新区，第三产业的发展领域持续拓展、业态日益丰富，形成了二三产业均衡协调发展的新格局，全区GDP、全社会固定资产投资、财政一般预算收入等主要经济指标增速均高于全省平均水平。今年前5个月，该区GDP完成23亿元，同比增长35.6%；招商引资完成30.9亿元，同比增长80%；财政一般预算收入完成1.78亿元，同比增长60.4%，收入增幅和质量均居全市前列，经济社会发展呈现出持续向好、蓄势上扬的良好态势……（下转十版）

你发帖 我奖励

焦作论坛6月30日开展活动

为提高我市居民健康素养水平，在中国共产党成立90周年之际，焦作网、焦作论坛携手焦作市疾病预防控制中心、焦作市健康教育所共同举办迎七一健康素养知识竞赛“抢楼”活动。

本次活动主题帖将于6月30日20时准时在焦作论坛开放。届时，网友可在主题帖后跟帖“抢楼”，7月2日0时活动截止。凡1000楼以下回帖网友均有机会获得50-200元不等的现金以及健康书籍奖励。本次活动另设千元现金大奖。详情请登录焦作网（http://www.jzrb.com）、焦作论坛（http://bbs.jzrb.com）。①5

程改革、致力教育事业持续发展取得的丰硕成果。希望你们珍惜荣誉，以此为新起点，进一步创新办学理念，抓质量铸品牌，抓重点带全面，抓教改植活力，抓特色创优势，深入推进素质教育，全面提升办学质量，办好人民满意的教育，为我市奋力走在中原经济区前列、建设更具活力的新型城市作出新的更大的贡献！

焦作市人民政府
2011年6月27日

热烈祝贺焦作一中分校2011年高考应届生、补习生上线人数和上线率全线飘红！

全校文化本科学科上线总人数达426人，本科上线率达66.15%，仅次于焦作一中和焦作十一中，位居市直高中第三名，其中一本、二本上线率仅次于焦作一中，位居市直高中第二名。

应届生文化本科学科上线人数较2010年净增82.5%，二本以上上线率仅次于焦作一中和焦作十一中。

补习部文化本科学科上线率达90.5%，连续5年以超过90%的本科上线率，遥遥领先焦作地区所有学校之首。

焦作一中分校以优异的成绩向建党90周年献厚礼

●世界地质公园
●国家AAAAA级旅游景区

优惠赠送：我市居民持本人身份证享受10元/人门票

行车路线：太行路—塔北路—影视大道—演新街北—圆融寺—西村—青龙峡

郑州九中
招生
中加班/剑桥班/中美班
电话：(0371) 63932299 63912299
手机：15137170988

欢迎报考河南理工大学2011年在职工程硕士研究生

我校2011年招生名额不限，录取分数线由我校自定

招生领域：安全工程、矿业工程、控制工程、电气工程、机械工程、动力工程、地质工程、测绘工程、建筑与土木工程、材料工程、计算机技术、软件工程、化学工程、工业工程、物流工程等。

招生对象：具备以下条件之一的在职工程技术人员或工程管理人员，或在从事工程技术与工程管理教学的

教师可以报考：(1)2008年7月31日前获得学士学位；(2)2007年7月31日前获得国民教育序列大学本科学历。（注：报考控制工程、计算机技术、软件工程领域的考生不受上述年限的限制，当年就可以报考）

7月1日~14日网上报名，报名网站：http://www.chinadegrees.cn（中国学位与研究生教育信息网），在职工程硕

士入学资格考试——GCT考试内容为：语文、数学、逻辑、外语，试题全部为选择题，考试时间为10月30日。详情请见河南理工大学网站主页，招生报名咨询电话：(0391) 3987234、13523356683、15939109796。

GCT考试成绩有效期由两年改为一年，说明国家将对在职研究生招生进行重大改革，请不要再等待，尽早报名！